
RISULTATI DEL SONDAGGIO

La sezione "amministrazione trasparente" è facimente raggiungibile nella navigazione 2015 2014

no 29% 30%

si 71% 70%

La sezione "amministrazione trasparente" è ben organizzata nei contenuti

no 24% 20%

si 76% 80%

Nella sezione "amministrazione trasparente" ho trovato velocemente le informazioni di cui avevo bisogno

no 38% 33%

si 62% 67%

Le informazioni pubblicate nella sezione "amministrazione trasparente" sono di mio interesse

no 32% 33%

si 68% 67%

Rispondenti: 66 46


